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Téma práce: Pro svou bakalářskou práci si Veronika Hladíková zvolila téma, které 

nahlíží na současnou podobu kriminality mladistvých z pohledu příslušníku PČR. Jako 

budoucí sociální pedagog tak ukazuje, že je důležité vnímat tento obor 

multidisciplinárně.  

Zaměření práce: V teoretické části se autorka zabývá vymezením delikvence 

mladistvých, kriminalitou mladistvých z pohledu sankcí, představuje preventivní úlohu 

Policie ČR. V empirické části se studentka zaměřila na to, jak příslušníci PČR vnímají 

kriminalitu mladistvých.  

Empirické šetření: Vzhledem k tématu autorka vhodně zvolila kvalitativní výzkumnou 

strategii, popsala s oporou o zdroje cíle výzkumu, výzkumnou techniku i výzkumný 

vzorek, který tvoří 3 informanti. Nastavené jsou výzkumné otázky, VV problém atd. 

Práce s daty probíhá na základě otevřeného kódování. Škoda je, že se autorce příliš 

nepodařilo logicky propojit kódy s označením kategorie. Kategorie ale velmi dobře 

odpovídají na výzkumné otázky.  

Využitelnost pro praxi: konkrétní náměty pro praxi nejsou uvedeny.  



Rozsah práce: 44 stran, 4 kapitoly, přílohy.  

Práce s odbornými zdroji: Využitých zdrojů mohlo být více, ale autorka prokázala, 

že je schopná správně citovat.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: bez vážných nedostatků, překlep se 

objevil např. „legálních i nelegálních grog“, „Můžeme si také všimnou“. Po formální 

stránce lze vytknout to, že studentka započítala přílohy do celkového rozsahu práce.  

Míra samostatnosti při zpracování práce: Veronika Hladíková podobu své práce 

konzultovala a podle mého názoru se jí podařilo vytvořit obhajitelnou práci, která 

přinesla zajímavé dílčí výsledky.  

Cíl práce: zjistit, jak na juvenilní kriminalitu nahlíží příslušníci Policie České republiky 

z Hradce Králové. Cíl se podařilo naplnit.  

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Jak může sociální pedagogika naložit se zjištěnými informacemi?  

 

2. Potýkala jste se během výzkumného šetření s nějakými problémy?  
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